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Téma práce: otevírá velmi aktuální téma současné edukační reality. Téma je vhodně 

zvoleno i vzhledem ke studovanému oboru autorky diplomové práce – sociální 

pedagog by měl být připraven na to citlivě pracovat s transsexuálními žáky i 

kolektivem, jehož jsou tito žáci součástí. Autorce se dle mého názoru podařilo nejen 

představit problematiku transsexuality v teoretické části, ale zejména empaticky 

hovořit s respondenty, a tím přispět k pohledu na emoce vzbuzující téma školství 21. 

století.  

Zaměření práce: teoreticko – empirické, obě části jsou ve vyváženém poměru. 

Práce obsahuje 6 kapitol. Vzhledem k sociální pedagogice jsou velmi cenné kapitoly 

č. 3 Role sociální pedagogiky v sexuální výchově a č. 4 Metody inkluzivního přístupu 

k transsexuálním dětem v prostředí ZŠ.  

Empirické šetření: kvalitativní povahy, realizované pomocí polostrukturovaného 

rozhovoru. Výzkumný soubor tvoří 6 respondentů s jasně danými kritérii výběru. 

Pozadí výzkumu je velmi dobře popsáno, dále jsou formulovány hlavní a dílčí cíle, 

hlavní a dílčí výzkumné otázky. Práce s daty je kvalitní, autorka pracuje na základě 

otevřeného kódování, kódy a kategorie jsou smysluplné a odpovídají na výzkumné 

otázky. Shrnutí výzkumného šetření má ve srovnání s ostatními závěrečnými 

pracemi nadměrný rozsah. Velmi cennou součástí empirické části práce je kapitola 



věnovaná námětům do praxe sociálních pedagogů, které vyplynuly z výsledků 

výzkumného šetření.  

Využitelnost pro praxi: vysoká. Autorka se snažila práci pojmout prakticky, což se jí 

dle mého názoru povedlo.  

Rozsah práce: Předkládaná diplomová práce obsahuje 87 stran, kritérium na rozsah 

DP je splněn.  

Práce s odbornými zdroji: kvalitní. Využito bylo téměř 50 odborných zdrojů.  

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: Jazyková, formální a stylistická 

úroveň práce je na velmi dobré úrovni.  

Míra samostatnosti při zpracování práce: Bc. Kristýna Zelená prokázala, že je 

schopná zpracovat kvalitní odborný text a realizovat výzkumné šetření bez 

závažnějších metodologických chyb. K tématu práce přistupovala od počátku tvorby 

citlivě, erudovaně a na problematiku popisovanou v DP nahlížela z pohledu 

sociálního pedagoga. Do konečné podoby práce se promítly také její zkušenosti 

z praxe.  

Cíl práce: „přinést poznatky k prohloubení genderově citlivého vzdělávání v prostředí 

základních škol“, specificky formulovaný cíl je potom „zjistit, jaká je podoba 

problematiky transsexuality v prostředí ZŠ v Pardubickém kraji“. 

 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Napadá autorku práce, jakými dalšími výzkumnými metodami či technikami by 

získala více dat a obohatila tak zkoumanou oblast?  

2. Máte nějaký tip, jak citlivě pracovat s kolektivem, jehož součástí je 

transsexuální žák?  
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